
Suodatusehdot:

Ehto 1:
Vastaukset: 1 vastausta valittu

Perusraportti
Yrityspalveluseteli - asiantuntijapalvelun arviointi
Näytetään 1 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 3

1. Arvioi asiantuntijapalvelua asteikolla 1-5 (1 heikko, 2 välttävä, 3 tyydyttävä, 4 hyvä, 5 erinomainen)

Vastaajien määrä: 1

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

työn tulokset vastasivat yritykseni tarpeita 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 5,0 5,0

asiantuntijapalvelun osaaminen ja ammattitaito 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 5,0 5,0

asiakaspalvelu 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 5,0 5,0

2. Asiantuntijapalvelun tiedot (yritys/yhteisö)

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Midare Oy / Svante Myllylahti

3. Suosittelen asiantuntijapalvelua (kysymys vapaaehtoinen)

Vastaajien määrä: 1

n Prosentti

Kyllä 1 100,0%

Ei 0 0,0%

4. Sana on vapaa

Vastaajien määrä: 1

Vastaukset

Rakennettiin yhtiöllemme projektiseurantaan PowerApp-sovellus. Vahva suositus Midaren osaamiselle!
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5. Yrityksesi nimi ei tule julkisuuteen, ellet sitä itse halua. Mikäli kuitenkin haluat, että yrityksesi nimi on julkisesti esillä arvioinnin yhteydessä, täytä
oheiset tiedot (kysymy on vapaaehtoinen).

Vastaajien määrä: 1

Yrityksen nimi Sähköposti

Sisustusmiehet Oy marko@sisustusmiehet.fi


